



花开疫散

决战时刻 特刊

捐款捐物、复工复产、物业战疫……

济宁华都:抗“疫”行动彰显国企初心

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟 通讯员 邵飞 刘苏蒙

面对新冠肺炎疫情,济宁华都房地产开发有限公司第一时间响应,捐款捐物,驰援疫情防控。作为社区防控的第一道防线,物业人员全员坚守,24小时为业主守护家园。与此同时,济宁华都创新服务方式,开拓线上营销平台,在助力打赢这场疫情防控狙击战的同时,积极复工复产,彰显了国企的责任与担当。

捐款捐物献爱心 物业一线守家园

疫情初期,医疗物资紧缺,牵动着全国上下人民的心。1月31日,山东济宁市慈善总会高新区分会向社会发起慈善募捐活动,重点筹集医用口罩、防护服等急需物资。

疫情就是命令,防控就是责任。作为一家讲温度、有态度的当地企业,济宁华都积极响应政府号召,经华都股份党组织审批,当天就捐赠出10万元善款,同时发动公司上下,通过自身的



捐款捐物。

朋友圈多方搜寻医疗物资,在1月31日晚间采购到10000只一次性医用口罩、100只N95口罩,紧急送往济宁高新区管委会和街道。与此同时,项目经理、共产党员周建强个人还向高新区慈善分会捐助10000元,为打赢疫情防控狙击战贡献自己的一份力量。

自2011年入驻,华都已深耕济宁9年。从2011年的洸河新苑回迁改造开始,到2018年,华都已成功开发了洸河新苑、金色兰庭、金色兰庭香堤等项目,并凭借其产品品质及企业信誉,在本地赢得了广泛声誉与群众信任。

面对突如其来的疫情,如何守好已交付的项目,尤其像金色兰庭这样的万人社区,这给物业防控带来不小的压力。疫情期间,在金色兰庭小区,除了做好量体温登记、消防防毒外,物业公司还调用防疫消毒喷雾车,设置了废弃口罩回收桶,让小区的防疫举措不断升级,坚决守好疫情防控的社区防线。



工地复工。

如今,在小区入口处,物业人员仍在坚守防控,楼道间、电梯里,关于疫情的知识防护、温馨提示及各类通知仍是在提醒业主们,加强防控,直至疫情防控的最终胜利。

复工复产保经营 多措并举促发展

在抓好疫情防控的同时,为了尽早复工,济宁华都提前谋划、提早部署。

2月9日,济宁华都便主动向济宁市政府提出复工申请,并根据当地政策,登记、排查员工信息,对工作区域进行消毒消杀,提前采购额温枪、一次性医用口



严防死守,为业主守好家园。

罩等防护物资,保证返岗工作人员的安全,保障复工复产工作的顺利进行。

2月21日起,济宁华都在建项目工地陆续开始复工。其中,栗景苑(回迁民生工程)工地的建筑面积近30万平方,加之工人数量多,使用额温枪检测体温需要大量的人力物力,济宁华都特意花费1.5万元提前在栗景苑项目工地上安装了红外线智能测温仪,尽可能降低了疫情对工期的影响,以确保民生工程能够按期完工。

在做好工地复工同时,济宁华都还创造性地利用互联网平台的优势,发挥党员模范带头作用,推出各种线上活动,保证疫

情期间“线上售楼处”的开放。疫情期间,每日下午4点半或者晚上7点半,济宁华都的置业顾问转身网络主播,介绍金色兰庭·香堤的产品信息,分析市场动态,分享购房技巧,解答网友提出的置业疑问,直播间一片火热,点赞与留言不断。在直播间内,置业顾问们也不忘为市民普及防疫知识,践行企业责任。

随着疫情防控形势的逐步向好,目前,济宁华都的栗景苑、金色兰庭·香堤等全部项目都已经复工,正常的生产经营秩序逐步恢复,线下售楼处也已开放,陆续有市民前来选房置业,在这个春天,携手华都共创美好生活。



REC

无视步 而新闻

00:09:08:76



齐鲁晚报·今日运河



齐鲁壹点·济宁频道

C1 ······
C2 ······